
Ata Eletrônica da 15 a  Ordinária da l a  Sessão 
Legislativa da 28a Legislatura, Identificação 
Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 
05/10/2021 - 19:00 ; Encerramento: 05/10/2021 -Mésa 
Diretora: Presidente: José Oscar Vialta Moraes / PSD 
; Vice-Presidente: Waldir Ferreira dos Santos / PSD 
; 1 °  Secretário: Reainaldo Graciano de Campos / DEM 
; 2° Secretário: Cesar Pedro da Silva / PSD. Lista 
de Presença na Sessão: Cesar Pedro da Silva / PSD ; 
Edson Rezende Rodrigues /SD ; Waldir Ferreira dos 
Santos / PSD ; João Pedro de Souza / PL ; Lucemir 
Santos Machado / PL ; Reginaldo Graciano de Campos 
/ DEM ; José Oscar Vialta Moraes / PSD ; Silvestre 
Gonçalves da Silva / SD. Ausente vereador Jose 
Adriano Quintanilha Coutinho. Expedientes: Leitura 
de Matérias: 1. Requerimento da munícipe Marcilene 
Nunes que expõe sobre os fatos narrados pelos 
Vereadores Cesar, Reginaldo e Waldir na sessão do 
dia 21 de setembro de 2021 e que mesmo seja lido em 
sessão plenária do dia 05 de outubro de 2021. 
Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Executivo 
n° 17 de 2021, que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 
DO MUNICÍPIO DE AREIAS, ESTADO DE SÃO PAULO, PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022". Autor: Executivo 
Municipal - Prefeito, Matéria lida ; 2 - 
Requerimento n° 39 de 2021, REQUER LAUDO DA 
QUALIDADE DA ÁGUA DISTRIBUÍDA A POPULAÇÃO DOS 
ÚLTIMOS TRÊS MESES. Autor: Edinho da Van, Número de 
Protocolo: 232, Turno: Único, Tipo, Matéria lida; 3 
- Moção n° 19 de 2021, EXTERNAR OS SINCEROS PESAR 
PELO PASSAMENTO DO Sr. JOSÉ SOARES. Autor: Naldinho 
Graciano, Número de Protocolo: 233, Matéria lida; 4 
- Moção n° 20 de 2021, EXTERNAR OS SINCEROS PESAR 
PELO PASSAMENTO DO Sr. MARIO AUGUSTO GUIMARÃES. 
Autor: Ninho, Número de Protocolo 234, Matéria lida 
; 5 - Indicação n °  79 de 2021, INDICA MUDANÇA DO 
PONTO DE ÔNIBUS PARA A LATERAL DA IGREJA MATRIZ. 
Autor: Ninho, Número de Protocolo: 229, Resultado: 
Matéria lida; 6 - Indicação n° 80 de 2021 - INDICA 
REFORMA DO PARQUE INFANTIL NA PRAÇA SENHOR BOM 
JESUS. Autor: Edinho da Van, Número de Protocolo: 
230, Matéria lida; 7 - Indicação n° 81 de 2021, 
INDICA REFORMA DA ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA DO 
BAIRRO SÃO SEBASTI - 0. Autor: Edinho da Van, Número , 
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de Protocolo: 231, Matéria lida ; Oradores do 
Expediente: 1 - Waldir Ferreira dos Santos / PSD se 
manifestou sobre requerimento da munícipe 
Marcilene, ; 2 - Cesar Pedro da Silva/ PSD se 
manifestou sobre requerimento da munícipe Marcilene 
; 3 - Edson Rezende Rodrigues / SD se manifestou a 
respeito requerimento laudo da agua e sobre 
requerimento munícipe Marcilene; 4 - Reginaldo 
Graciano de Campos / DEM; se manifestou sobre 
requerimento da munícipe Marcilene 5 - José Oscar 
Vialta Moraes / PSD manifestou-se sobre as Moções 
de Pesar e indicação troca ponto de ônibus. Lista 
de Presença na Ordem do Dia: Cesar Pedro da Silva / 
PSD; Edson Rezende Rodrigues / SD; Waldir Ferreira 
dos Santos / PSD; João Pedro de Souza / PL; Lucemir 
Santos Machado / PL; Reginaldo Graciano de Campos / 
DEM; José Oscar Vialta Moraes /PSD; Silvestre 
Gonçalves da Silva/SD. Ausente Vereador José Adriano 
Quintanilha Coutinho. Matérias da Ordem do Dia: 1 - 
Requerimento n° 39 de 2021, REQUER LAUDO DA 
QUALIDADE DA ÁGUA DISTRIBUÍDA A POPULAÇÃO DOS 
ÚLTIMOS TRÊS MESES. Autor: Edinho da Van, Número de 
Protocolo: 232, Resultado: Aprovado; 2 - Moção n° 
19 de 2021, EXTERNAR OS SINCEROS PESAR PELO 
PASSAMENTO DO Sr. JOSÉ SOARES. Autor: Naldinho 
Graciano, Número de Protocolo: 233, Resultado: 
Aprovado; 3 - Moção n° 20 de 2021, EXTERNAR OS 
SINCEROS PESAR PELO PASSAMENTO DO Sr. MARIO AUGUSTO 
GUIMARÃES. Autor: Ninho, Número de Protocolo: 234, 
Turno, Resultado: Aprovado. Oradores das 
Explicações Pessoais: 1 - Edson Rezende Rodrigues / 
SD: pronunciou sobre: papel do vereador, cobrar e 
fiscalizar executivo, ponte dn paredão, carros da 
saúde quebrados, ambulância e ônibus sem 
emplacamento, bueiro Sub-quadra, agradecimento à 
população. 2 - Waldir Ferreira dos Santos / PSD: 
manifestou-se sobre: Moções de Pesar, ponte paredão, 
papel vereador, problema água, desvio função do 
vereador. 3 - Reainaldo Graciano de Campos / DEM: 
Manifestou-se sobre obra de rede esgoto, reajuste 
cartão alimentação, reajuste contratados PEAD, 
papel do vereador fiscalizar a administração, 
problema água e feira da roça. 4 - Lucemir Santos 
Machado / PL: Falou sobre terminal rodoviário, 

<71 
 

2 ./ 



problema água, reunião com o prefeito e Moções de 
Pesar, 5 - Silvestre Gonçalves da Silva / SD: Moções 
de pesar, problema agua, dever e responsabilidade 
do prefeito, licitação obra rede de esgoto. 6 - José 
Oscar Vialta Moraes/PSD: Manifestou sobre as Moções 
de Pesar. Não havendo mais nada a tratar o Senhor 
Presidente declarou encerrada a 15 a  Sessão, e 
convocou o Senhores Vereadores para a 16' Sessão 
ordinária a realizar-se em 19 de outubro no horário 
regimental, e determinou a lavratura da presente 
Ata, que após lida e aprovada será assinada por 
mim, 10  Secretário e pelo Sr. Presidente. 
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